



这届世界杯换个“姿势”看 打开手机,商报随时等你来侃 一起来聊聊 你最难忘的世界杯记忆

河南商报讯 四年一轮回,世界杯又开始了。这届世界杯,你的老朋友河南商报依然会将精彩的比赛瞬间、赛场下的热点故事,精心为你整理成资讯大餐。

不过,今年陪你看球的河南商报还有些不同的“姿势”,除了你熟悉的报纸,商报现在还有官方微信、官方微博、公号矩阵、企鹅号、头条号……只要你打开手机,就随时能看到我们。你的需求,商报君会用各种办法“满足”你。

虽说不是所有人都会看世界杯,但所有人都逃不过世界杯的氛围,它早已成为大众生活中的一部分。四年时间说短不短,变化的何止是球星?

你第一次看世界杯是什么时候?你对世界杯印象最深的是什么?是实力超群而又帅气的球星?是激情动听的主题曲?是身边难忘的人和事?是看

球时发生的趣事?很多网友分享了他们关于世界杯的最初记忆,看看有没有引起你的共鸣:

网友评论

@-CHRISLIU
老哥哥我的世界杯记忆是从1994年开始的,决赛在玫瑰碗球场,罗伯特·巴乔罚失点球的那一幕,让每一位热爱意大利足球的球迷不想再回忆。但就在五年之后的女足世界杯,我们中国女足的姑娘们,也在决赛中不敌当时如日中天的美国女足,泪洒玫瑰碗。

@薛佳琳的微博
那年的世界杯,同事打电话让我去河边的项目驻地吃烧烤、唱k,我在项目里盯着案场搭建,各国的国

旗盛开在售楼部。做活动用的足球、网购的桌球、用App线上答题过来领奖的人群,构成了我对世界杯的全部记忆。回忆真美好,那时的我们也真拼命。

@瞬间-Second
2002年世界杯,虽然那个时候的记忆并不多,但是毫无疑问是国足进了世界杯带来的足球热让我接触了足球,爱上了足球。可本以为是中国队辉煌的开始,没想到却是巅峰……



看球,就是要大家在一起才最有意思!来吧,扫码分享你的世界杯记忆。

我们不一样

这届世界杯有啥不一样?在国土面积世界第一的俄罗斯举办,阵仗是最“大”的一回

32队小组赛路程 可绕地球3.5圈

今夜,2018年俄罗斯世界杯就将打响了,在32天的时间里,11座城市的12座球场将举办全部64场比赛。

这是世界杯首次在东欧举办,在比赛时间上也相当照顾中国球迷,揭幕战和决赛的开场时间都为北京时间23点,其他场次大多也都选择晚上8点、10点、11点这三个时间段。对中国球迷来说,不用像巴西世界杯那样熬通宵了。

相信这几天你早已对比赛期待万分了,除了精彩比赛之外,这届世界杯有哪些不一样?商报带你多了解一点俄罗斯世界杯背后的看点。



球迷们在世界杯倒计时纪念牌前狂欢

新华社/图

【赛场范围大】 踢完三场小组赛 有的球队要飞8520公里

本届俄罗斯世界杯11座举办城市相距甚远,最西部的加里宁格勒与最东部的叶卡捷琳堡间的距离为2480公里,32强的小组赛之旅势必十分奔波。

以克罗地亚队为例,在短短10天的小组赛中,需要奔波加里宁格勒、下诺夫哥罗德以及顿河畔罗斯托夫3城。加里宁格勒与下诺夫哥罗德相距1684.9公里,车程22小时。而下诺夫哥罗德与顿河畔罗斯托夫距离了1305.7公里,车程16小时。

路途的奔波,似乎应是各队选择大本营的重要因素,然而根据32强的最终选择来看,他们还有更多别的考量。根据统计,在2018年世界杯的32支球队中,只有12支球队将大本营驻扎在了进行小组赛的一个城市。

于是,一项创纪录的数据诞生了。据俄罗斯Life新闻网计算,32强在小组赛期间的旅程距离总和超过了14万公里,这相当于,两周内要围绕地球赤道飞行3.5圈。其中飞得最远的是埃及队,3场小组赛,需要飞8520公里,紧随其后的分别是尼日利亚队7010公里,以及波兰队的6460公里。

【科技味儿足】 比赛用球有黑科技 揭幕战这只球来自太空

俄罗斯世界杯将采用一项高科技——VAR(视频助理裁判)。据了解,视频助理裁判无法做出最终判罚,他会在当值主裁判做出判罚的过程中提供意见,最终判罚仍取决于当值主裁判,球迷们可以通过转播商提供的画面观看到视频助理裁判的评估过程。

本届俄罗斯世界杯用球叫做“Telstar18(电视之星18)”,是1970年世界杯用球“电视之星”的升级加强版。“电视之星”是历史上首款黑白相间的足球,当年为了在电视转播时更容易追踪到足球,才第一次出现了经典的黑白拼接球。Telstar18则作出了创新与改良,曾经的纯黑色块变成了数字感的黑灰纹样,球还内置NFC近场交互芯片,支持足球与智能手机传输数据。

值得一提的是,2018世界杯揭幕战用球,将首次来自外太空。5月31日,俄罗斯一名宇航员和飞行工程师在国际空间站内踢足球,他们所踢的这枚Telstar18足球被运回地球,并将被用作2018世界杯揭幕战用球,这个创意在历届世界杯上也算是首次了。(据《成都商报》《济南时报》等)

这些火了

2026年世界杯举办地出炉 由加拿大、墨西哥、美国共同举办 世界杯首次扩容至48队 中国队的机会到了?

13日在莫斯科会展中心举行的国际足联第68届大会上,经过投票表决,加拿大、墨西哥、美国三国最终以134:65票击败摩洛哥,赢得了2026年世界杯足球赛的联合举办权。墨西哥曾于1970年和1986年两次单独举办世界杯赛事,此次将成为首个三次举办世界杯的国家。

摩洛哥此前曾四次参与世界杯的申办,但均以失败告终,分别是申办1994年世界杯输给美国,申办1998年世界杯输给法国,申办2006年世界杯输给德国,申办2010年世界杯输给南非,虽仍锲而不舍地坚持,此次遭遇了第五次申办失利。

2026年世界杯将会有48支队伍参赛,在这次世界杯扩军过程中,亚洲和非洲成为最大的受益者,因为都是增加了4.5个。亚洲最终获得了8.5个出线的席位,对中国足球而言,这或许又是又一个很好的机会。

(据新华社、央视)

趣事·抢事

世界杯开赛前一天 西班牙队主帅“下课”了

西班牙皇家马德里俱乐部当地时间12日宣布时任西班牙国家队主帅洛佩特吉将在世界杯后出任球队主教练。皇马俱乐部在公告中表示,洛佩特吉将在未来三个赛季中担任皇马一队主教练,他将在世界杯结束后入主“银河战舰”。

这一消息引发了西班牙足坛的“地震”。本周三西足协主席鲁比亚雷斯做出解雇洛佩特吉的决定,而此时距离西班牙的世界杯首战只剩下两天时间。此前曾任西足协体育总监的耶罗在洛佩特吉“下课”后成为“救火队员”。前皇马名宿临危受命,肩负起了带领球队征战本届俄罗斯世界杯的重任。

(据新华社)



今夜预告: 6月14日

18:00 俄罗斯世界杯开幕式
23:00 A组 俄罗斯 对 沙特阿拉伯